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Od pondelka prechádza regionálna autobusová doprava v Bratislavskom kraji na 

prázdninový režim  

 

Bratislava, 24. júna 2025 – Regionálna autobusová doprava v Bratislavskom kraji prechádza od pondelka 30. júna na 

prázdninový režim. Zmena je súčasťou platných cestovných poriadkov, ARRIVA však odporúča cestujúcim, aby si 

overili, že spoje, ktoré pravidelne využívajú, premávajú aj počas letných prázdnin. 

  

Od posledného júnového dňa až do konca augusta bude regionálna autobusová doprava v Bratislavskom kraji premávať 

v prázdninovom režime. Zmena sa dotkne najmä ranných spojov využívaných školákmi počas školského roka. Tie sú 

v cestovných poriadkoch označené príslušnými symbolmi.  

 

„Cestujúcim odporúčame, aby si na začiatku prázdnin skontrolovali cestovné poriadky. Prázdninový režim totiž môže 

ovplyvniť aj spoje, ktoré bežne využívajú počas školského roka, napríklad na dochádzanie do práce,“ upozorňuje Peter 

Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Podrobné informácie o cestovných poriadkoch, prijatých zmenách a poskytovaných službách, ale aj o čipových kartách 

a výhodách ich používania, môžu cestujúci získať aj prostredníctvom e-mailu na adrese informacie@arriva.sk alebo na 

linke zákazníckej podpory +421 915 733 733 od 8:00 do 20:00 každý deň vrátane víkendov a sviatkov. Cestujúci sa tiež 

môžu prihlásiť na odber noviniek na internetovej stránke www.arriva.sk/newsletter. 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 
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dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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